 «Козацькому роду – нема переводу»
Підводячи підсумки роботи секції за напрямом: «Козацькому роду – нема переводу», хочу відмітити високий рівень зацікавленості доповідачів даною тематикою. З перших виступів стало очевидним, що конкурсанти з ентузіазмом та натхненням проводили дослідження за вибраними темами. Саме це прагнення юних дослідників до відкриття історичних подій та фактів про звитягу наших славетних пращурів – козаків, і стало запорукою написання цікавих та змістовних робіт і презентацій.

 Вдало був обраний формат проведення доповідей (під час першої половини – доповідачі презентували свої роботи, друга половина – дискусія). Я вважаю, що саме завдяки такій формі проведення виступів, компетентне журі мало змогу об’єктивно оцінити рівень робіт учасників, їхні знання та обізнаність з цього напряму, а також загальну ерудованість школярів. Так, саме під час дискусій ми мали змогу почути багато змістовних запитань, глибоких по суті своїй відповідей та побачити справжню наукову конкуренцію зі сторони доповідачів.
Аналізуючи вище перераховані фактори, беззаперечним є те, що робота на секції «Козацькому роду – нема переводу» пройшла продуктивно, змістовно і дуже цікаво.
Я щиро вірю, що виховуючи таку обізнану, толерантну, не байдужу до історії та теперішніх подій України, молодь – ми на вірному шляху побудови незалежної, могутньої та самодостатньої держави. З такою молоддю, на нас чекає світле майбутнє!
секретар секції: Устінов Д. І.

«Музей – історія жива»

Загальний розподіл на заочний етап та безпосередній захист дав незаперечні переваги для якісної роботи журі. Виключений фактор цейтноту та впливу яскравого виступу доповідача, що значно спотворювали результати попередніх форумів. Впровадження безпосереднього захисту конкурсних робіт разом з їх обговоренням учасниками секції максимально відповідає формату конференції. Проте повністю використовувати переваги нових прогресивних форм ведення дискусій ми ще не навчились.

Неоднозначною залишається  оцінка технічного забезпечення проведення конференції. Централізоване забезпечення комп’ютерною та проекційною технікою звело до мінімуму втрати дорогоцінного часу на секціях та необхідність в транспортуванні особистої техніки доповідачами. З іншого боку, надані в останній момент ноутбуки мають далеко неоптимальні налаштування і здатні піднести неприємні сюрпризи. Проекційну техніку взагалі збирали «з миру по нитці» та встановлювали безпосередньо перед захистом, що не додало спокою членам журі.
Не вміють користуватись презентаціями доповідачі. Презентація є графічним доповненням самої доповіді, що ілюструє її, доповнює та зосереджує увагу слухачів на ключових моментах. Це засіб збільшення та структуризації потоку інформації, що отримують слухачі. Натомість маємо бідний графічний дубль текстової доповіді в усю стіну, який нам з екрану зачитують доповідачі. Начебто в журі сидять неписьменні випадкові перехожі з вулиці. Причому словесні конструкції, з яких складається доповідь, аж ніяк не притаманні учням 8 класу.
Самі роботи писались, не заглядаючи у вимоги до написання та оцінювання. Таким чином з 12 представлених робіт тільки в трьох була спроба прозвітувати за минулорічні досягнення. Натомість доповідь складалась з опису експозицій, або включала всю пошукову роботу, зроблену попередніми поколіннями учнів за всю історію музею.
Всі без винятку учасники секції «Музей-історія жива» є екскурсоводами у своїх шкільних музеях. Вони проводять екскурсії, як максимум - беруть участь в збираннях спогадів односельчан. До реальної пошукової роботи, плануванні діяльності музеїв їх не допускають через недостатню підготовку. Де ж іще можна її здобути, як не під керівництвом своїх викладачів? Хто, як не вони мають навчити зберігати, описувати, маркувати музейні експонати?
Таким чином чудовий виступ Максима Карабчиївського з Костичанського музею був зіпсований повним незнанням правил обліку та маркування предметів. Непрезентабельною була доповідь Михайла Цинтаря з Буківського музею, хоча відчуваються його особисті неабиякі здібності та бажання присвятити себе камеральній науковій роботі. Учасники музейної секції попередніх років мали значно ширші знання з обліку та збереження старовини, краще орієнтувались в заходах, що проводять свої ж краєзнавчі осередки. Саме тут недорахувались залікових балів пошуковці чернівецької ЗОШ №28 через те, що далеко не в повному обсязі змогли познайомити учасників секції з виставками та масовими заходами, що відбуваються у них протягом року.
член журі: Омельченко І.А.

