Першість навчальних закладів м.Чернівці
зі спортивного орієнтування

ІНФОРМАЦІЯ

24.10.2013р., м.Чернівці, школа №6
Карта кольорова, масштаб 1:5000 (1см=50м), переріз 5м. Умовні позначення ISSOM-2000 для паркового орієнтування. Кольоровий струменевий друк. Карти не герметизовані. Напрямок на північ не збігається з рамкою карти. Автор карти І.Омельченко, 2013 рік. 

Нумерація КП на карті змішана (1-34, 2-45, 3-31 і т.д.) – перший номер порядковий, другий – реальний номер КП на місцевості. На карті надруковані назви вікових груп. Відмітка компостером в картці учасника. На другій третині дистанції передбачено телеКП з пробіганням учасниками арени змагань.
Район змагань: житловий масив та парк «Жовтневий». Обмеження району змагань: вул.Червоноармійська, Комарова, Гайдара. Рекомендована форма: відкрита, кросівки. Небезпечні місця – проїзди з періодичним рухом автотранспорту. Керівникам команд обов’язково провести інструктаж учасників з додержання Правил дорожнього руху під час проведення змагань. Учасникам, що подолали дистанцію чи очікують на свій старт, заборонено виходити в район змагань, або втручатись в перебіг спортивної боротьби.
На старті учасники повинні само​стійно перевірити назву вікової групи, вказану на полі карти. Картки учас​ни​ків запов​ню​ються згідно зразків. Інтервал старту 1 хвилина. Контрольний час для всіх груп 1,5 години. Карти здаються на фініші. На контрольних пунктах суддями проводиться контроль правильності проходження дистанції. За недотримання послідовності проходження КП в картках робиться відповідна відмітка і результат учасника не зараховується.
Параметри дистанцій:
Дівчата: 1,82км, 9КП


Юнаки: 2,09км, 12КП

Представникам команд:

· проінструктувати учасників про розташування та обмеження району змагань;

· повністю заповнити картки учасників та надійно закріпити нагрудні номери;

· проконтролювати вчасний вихід своїх спортсменів на старт;

· по закінченню змагань повідомити суддівську колегію про наявність на фініші своїх учасників.













