49-й Чемпіонат зі спортивного туризму та спортивного орієнтування
учнівської молоді Чернівецької області «ПІДСНІЖНИК»

РЕГЛАМЕНТ
Організатори:
Чернівецький обласний центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді

Центр змагань: м. Чернівці, вул. Переяславська, 7Г, ОЦТКЕУМ
Програма змагань:

21 квітня, с.Грушівка, Глибоцький район.

10.00-12.00
приїзд команд, мандатна комісія;
12.30

урочисте відкриття;
13.00

старт особисто-командних змагань на середніх дистанціях;

22 квітня, с.Грушівка, Глибоцький район 
9.00-10.00
приїзд команд;

11.00

старт особисто-командних змагань на подовжених дистанціях;

14.30

нагородження переможців та призерів в особистому заліку.

15.00

від’їзд команд.

Учасники змагань:

Учасники, яким за станом здоров’я дозволяється займатись фізичною культурою і спортом, беруть участь в змаганнях за такими віковими групами: Ч/Ж12 (від 2006 р.н. і молодші), Ч/Ж14 (2004-05 р.н.), Ч/Ж16 (2002-03 р.н.), Ч/Ж18 (2000-2001 р.н.). До участі в змаганнях допускаються збірні команди районів, територіальних громад та міст Чернівецької області. Склад команди – 12 осіб. Кількість команд від кожної територіальної одиниці  – 1 збірна.

Вікові групи для учасників клубного заліку: ЧЖ21, ЧЖ 40-50, ЧЖ 55 і старші

Заявки:

До змагань  допускаються учасники, що у встановлені терміни підтвердили свою участь в змаганнях. Попередні заявки приймаються онлайн-системою на сайті змагань до 1700 19.04.2018р. За необхідності видалення чи внесення змін в подану заявку надсилайте листи на електронну пошту chern.center@gmail.com. 
Заявки з медичним допуском подаються на змаганнях в мандатну комісію головної суддівської колегії ОЦТКЕУМ.

Друк карт та складання стартових протоколів буде відбуватись виключно згідно попередніх заявок. При наявності змін від попередньої заявки нові учасники беруть участь у змаганнях у загальній групі Open, що не враховується в командний залік.
Разом з іменною заявкою обов’язково подаються документи:

· паспорти учасників (на учнів до 16 років – свідоцтво про народження);

· дійсні залікові книжки з медичним допуском та відмітками про виконання розрядних вимог;

· учнівські квитки або довідки з фотографією, завірені печаткою, що перекриває фото​графію на одну третину, підписані директором навчально-виховного закладу.

Визначення результатів:

Змагання проводяться згідно Правил проведення змагань зі спортивного орієнтування. Залікові бали присвоюються відповідно зайнятих місць по вікових групах: 45-42-40-38-37-…
Командний залік серед районів області визначається сумою балів 10 кращих учасників по групам Ч/Ж12-18 за кожний день змагань. Командний залік серед клубів визначається сумою балів 10 кращих учасників по всім заліковим віковим групам за кожний день змагань.

Нагородження:

Команди, що посіли І-ІІІ місце в командному заліку, нагороджуються грамотами Департаменту освіти і науки, призери змагань з усіх вікових груп – призами та дипломами.

Додаткова інформація про райони змагань, зразки карт, параметри дистанцій, система онлайн-заявок  доступні на сторінці змагань сайту ОЦТКЕУМ http://octkeum.narod.ru
Даний регламент є офіційним викликом на змагання.












