XХVІ І обласний туристський зліт педагогічних працівників
Попередні умови змагань на дистанції «Смуга перешкод»

   Команда з’являється на старт із своїм спорядженням. Вся дистанція проходиться в касках. Склад команди – 4 учасника (не менше 1 жінки).
   На дистанції встановлений контрольний час  45хв. КЧ буде скоригований по фінішу перших трьох команд в бік зменшення. Перевищення КЧ ( скоригованого КЧ ) – зняття команди за технічну непідготовленість.

   Підведення підсумків згідно Правил змагань.

Характеристика дистанції
Клас дистанції - ІІ

Протяжність дистанції – 550м

Загальна кількість етапів – 7

Кількість етапів з самонаведенням – 4
Початок змагань в 9.30.Команди стартують за жеребкуванням і повинні з’явитися  за 20хв. до старту для проходження технічної комісії та перевірки документів.

ОПИС ЕТАПІВ
1.   Навісна переправа через яр.2а

Довжина етапу -20м

Початок і кінець етапу ПСП

Етап обладнаний суддями

Команда долає етап із супроводжуючою мотузкою кожному учаснику. Вимоги до супроводжуючої мотузки згідно п.2.6 Настанов. Вантаж транспортується окремо від учасників. Кріплення учасника до перил навісної переправи здійснюється двома карабінами, або одним при збалансованій ІСС. До суддівської перильної страховки учасник приєднується довгим вусом. Можливе використання блоків.

2.   Спуск по вертикальних перилах.1б

Команда долає етап використовуючи власне спорядження

Довжина етапу 25м

Початок етапу ПСП, Кінець- КЛ

На початку етапу – 2 ЗСК

Команда самостійно наводить вертикальні перила для спуску і організовує верхню командну страховку кожному учаснику згідно з вимогами п.2.5 Настанов. Кріплення перил-жорстке для всіх учасників крім останнього. Учасники спускаються по перилах з використанням спускового пристрою і в рукавицях.

3.   Підйом по схилу. 1б
Етап з самонаведенням перил.
Команда долає етап використовуючи власне спорядження.

Перший учасник забезпечується суддівскою страховкою

Довжина етапу-21м (9-4-8 м)
Крутизна схилу до 400
Початок етапу ЛП , кінець етапу ПСП. на етапі 3 ППС.
Самостраховка здійснюється згідно п.2.3 Настанов з проведення змагань з Пішохідного туризму від 27.03-2010р.(надалі Настанови). Схоплюючий вузол використовується петлею без подвійного вузла, довжиною не більше витягнутої руки учасника. При підйомі схоплюючий вузол не може знаходитись нижче місця кріплення в ІСС. Дозволяється використовувати замість схоплюючого вузла (на умовах аналогічних до його використання) сертифіковані затискачі закритого типу, які кріпляться до учасника коротким вусом самостраховки.

4.   Траверс схилу.2а
Команда долає етап використовуючи власне спорядження

Довжина етапу-23м (6-2-6-5-4 м)
На початку і в кінці етапу ПСП та ЛП, на етапі 5 ППС.

Крутизна схилу - 400

Перший учасник долає етап вільним лазінням з командною страховкою, пропускаючи командну страхувальну мотузку через карабіни, які навішуються ним в ППС. Транспортування вантажу першим і останнім учасником – заборонено. Командна страховка виконується згідно п.2.5 Настанов відповідно до стрімкості схилу. Всі інші учасники рухаються по перильній мотузці з самостраховкою здійсненою в відповідності до вимог на горизонтальних  відрізках. Останній учасник долає етап вільним лазінням з  командною страховкою.
5.   Подолання перешкоди з використанням підвішеної колоди. 1б
Команда долає етап використовуючи власне спорядження
Довжина етапу – 6 м

Початок і кінець етапу – ЛП (по 2)

Перший учасник долає умовну водну перешкоду вбрід з  альпенштоком та наводить перила. Команда долає етап з самостраховкою вусом до перил. Кожному учаснику організовується супроводжуюча мотузка згідно з вимогами п.2.6 Настанов.

6.   Переправа по мотузці з перилами.1а

Довжина етапу -11м

Початок і кінець етапу ПСП 

Етап обладнаний суддями

Учасники переправляються по переправі ногами по нижній мотузці з кріпленням до верхніх перил коротким вусом самостраховки. Наявність супроводжуючої мотузки для всіх учасників обов’язкове. Супроводження виконується згідно з п.2.6 Настанов.

7.  В’язання вузлів.1А
Перелік вузлів згідно правил. Час в’язання входить в біговий час команди.
Начальник дистанції  суддя І категорії  Сінгаєвський В.М.

